

Přijímací řízení pro školní rok 2024/2025

Kritéria přijímacího řízení do oboru vzdělání

41-55-H/01 Opravář zemědělských strojů - 2. kolo

Kritéria ředitele školy pro přijímání uchazečů do 1. ročníku pro školní rok 2024/2025:

Přijímání žáků ke studiu bude probíhat v souladu se zákonem 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání, v platném znění, zákonem 500/2004 Sb., správní řád, ve znění pozdějších předpisů a prováděcí vyhláškou MŠMT č. 422/2023 Sb., o přijímacím řízení ke střednímu vzdělávání.

Předpokládaný počet přijímaných uchazečů pro školní rok 2024/2025 ve 2. kole:

Obor vzdělání: 41-55-H/01 Opravář zemědělských strojů - denní forma - 10 žáků

Kritéria přijímacího řízení do oboru středního vzdělání s výučním listem:

(opravář zemědělských strojů)

- zdravotní způsobilost pro přípravu ve zvoleném oboru vzdělání,
- splnění povinné školní docházky nebo ukončení základního vzdělávání před splněním povinné školní docházky.

Uchazeči budou přijímáni až do naplnění kapacity příslušného oboru vzdělání **bez přijímací zkoušky**. Rozhodující bude průměrný prospěch v 1. pololetí posledního

ročníku. Při stejném průměru prospěchu dvou a více uchazečů se pro rozhodnutí o jejich umístění v celkovém pořadí použijí tato kritéria:

1. nižší průměr prospěchu za 2. pololetí posledního ukončeného ročníku (např. 8. třídy),
2. nižší součet klasifikace prospěchu z matematiky a fyziky za poslední tři klasifikační období,
3. vyšší preference daného oboru vzdělání na přihlášce,
4. podaná přihláška ke studiu dalšího oboru na naší škole.

Kritéria se použijí v uvedeném pořadí. Dojde-li ke shodě v pořadí uchazečů i po vyčerpání všech čtyř kritérií pro rovnost průměru prospěchu, stanoví pořadí těchto uchazečů ředitel školy losem.

Pokud bude uchazeč neklasifikován z některého nebo některých předmětů, bude započítána známka z daného předmětu z ostatních vysvědčení, která jsou u přihlášky doložena.

Přihlášky ke vzdělávání pro 2. kolo přijímacího řízení musí být podány do **24. května 2024** elektronicky na doménu www.dipsy.cz nebo doručení výpisu z elektronického systému či vyplněného tiskopisu s přílohami do SOUO Králíky.

Výsledky přijímacího řízení:

Nahlédnutí do spisu bude umožněno dne **20. 6. 2024** v době od 13:00 do 14:00 hodin.

Ředitel školy dne **21. 6. 2024** zveřejní výsledky přijímacího řízení v informačním systému, na webových stránkách školy www.souokraliky.cz a na veřejně přístupném místě ve škole.

Rozhodnutí o přijetí nebo nepřijetí se uchazečům **nezasílá**. Zveřejněním seznamu uchazečů se považují rozhodnutí za oznámená.

Pro možnost podat přihlášku ve třetím kole se uchazeč musí vzdát práva na přijetí podáním, které došlo řediteli školy nejpozději 3 pracovní dny před termínem pro podání přihlášky do oboru středního vzdělání, kam se bude hlásit.

V Králíkách dne 17. května 2024

Ing. Karel Málek, IWE
ředitel školy